Mathematik Testwettbewerb 

Klassenstufe 11.
2005.
1.
Die Anzahl der Teilmengen der Menge H={-3; 0; 3} ist
A) 3

B) 6

C) 9

D) 8

E) 27

2.
Die letzte Ziffer der Zahl
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A) 0

B) 1

C) 2

D) 5

E) 9

3.
Die Diagonalen eines Trapezes teilen einander im Verhältnis 1:2. Die kürzere der parallelen Seiten ist 1 Einheit lang. Wie lang ist die andere Grundseite?
A) auch 1
B) 2

C) 3

D) 4

E) 
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A) 
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B) 
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C) 
[image: image7.wmf]2

-



D) 
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E) 2
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5.
Gib die Summe der Radien des Inkreises und des Umkreises des regelmäßigen Dreiecks mit der Seitenlänge 2!

A) 3

B) 2
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C) 3
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D) 
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E) 1+
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6.
Die Zahlen 
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 sind Lösungen der Gleichung 
[image: image15.wmf]0

4

3

2

=

-

+

x

x

. Wie lautet die Gleichung, die die Zahlen 
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 als Lösungen hat?

A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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7.
Der Punkt P(256;8) gehört zum Schaubild der Funktion 
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Der Wert von b ist

A) 
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B) 2

C) 
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D) 4

E) 
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8.
Welche ist die kleinste natürliche Zahl, für die der Ausdruck
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 sinnvoll ist?

A) 1

B) 2

C) 3

D)4

E) 10

9.
Für die Vektoren a, b,c gilt:
|a|=1
|b|=3
|c|=4;
a+b+c =O.
a·b+b·c+c·a=

A)-13

B)-5

C) 11

D) 13

E) 19

10.
Mit welchem Term ist 
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A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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11.
Der Mittelpunkt eines 2 
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 2 –Quadrates fällt mit einer Ecke eines anderen 2 
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 2-Quadrates zusammen. Wie groß ist der Flächeninhalt der Überdeckungsfläche beider Quadrate?
A) 0,5

B) 1

C) 1,25
D) 2

E) Das kann man aus den gegebenen Werten nicht ermitteln.
12.
Wenn 
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A) 0,9

B) 0,3
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C) 0,1

D) 0,09
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E) einem anderen Wert

13.
Welche der folgenden Aussagen ist äquivalent zu der Aussage:”Wenn es heute abend nicht regnet, dann werde ich meinen Onkel besuchen.”
A) Wenn es heute abend regnet, dann werde ich meinen Onkel nicht besuchen.

B) Wenn ich meinen Onkel heute abend besucht habe, dann hat es nicht geregnet.

C) Wenn ich meinen Onkel heute abend nicht besucht habe, dann hat es geregnet.
D) Wenn ich meinen Onkel heute abend nicht besucht habe, dann hat es nicht geregnet
E) Wenn ich meinen Onkel heute abend besucht habe, dann hat es geregnet.
14.
Wie viele ganzzahlige Lösungen hat die Gleichung 
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A) 0

B) 1

C) 2

D) 3

E) 4
15.
Ein Raumschiff fliegt von der Erde zu einem 220km entfernten Planeten. Nach einem Viertel der Strecke geht der Funkkontakt zur Erde verloren und kommt erst wieder in dem Moment zustande, als das Raumschiff 219km von der Erde entfernt ist. Wie viele Kilometer flog das Raumschiff ohne Funkkontakt?

A) 28

B) 29

C) 210 

D) 218

E) 219

16.
Es sei 
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erfüllt. 

Welchen Wert hat 
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an der Stelle 
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A) 0

B) 
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C) 
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D) 1

E) 
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17.
Bei einem Korbballturnier spielen 10 Mannschaften, jede gegen jede genau einmal. Nach jedem Spiel bekommt die Verliermannschaft 0 Punkte, der Gewinner 3 Punkte und bei Unentschieden gibt es für jeden 1 Punkt. Wenn insgesamt 130 Punkte vergeben wurden, wie viele Male wurde dann Unentschieden gespielt?
A) 1-mal
B) 2-mal
C) 3-mal
D) 4-mal
E) 5-mal

18.
Ordne 
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sin

,
sin 2,
und
sin 3 der Größe nach, beginnend mit dem kleinsten Wert!
A) sin 1 < sin 2 < sin 3
B) sin 3 < sin 2 < sin 1
C) sin 1 < sin 3 < sin 2

D) sin 2 < sin 1 < sin 3
E) sin 3 < sin 1 < sin 2

19.
Die Summe der Seitenlängen eines rechtwinkligen Dreiecks beträgt 18 Einheiten. Die Summe der Quadrate der Längen der Seiten beträgt 128. Dann ist der Flächeninhalt dieses Dreiecks gleich
A) 18

B) 16

C) 12

D) 10

E) 9

20.
Ein neues Antibiotikum wird getestet. Man stellt folgendes Verhalten fest: Die Gabe des ersten Dosis stoppt die Vermehrung der Bakterien, während jede weitere, nach jeweils 8 Stunden erfolgende Gabe im Verlauf von 8 h (d. h. bis zur nächsten Gabe) 50% der vorhandenen Bakterien abgetötet. Das bedeutet, dass bei einer Ausgangsmenge von 1 Million Bakterien die Anzahl nach 48 Stunden gleich ist
A) 15625
B) 125000
C) 62500
D 31250
E) 25000
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